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Migrant în România începutului de secol XXI  
Alegerea editorului 

Organizația Internațională pentru Migrație (OIM) împreună cu Institutul de 
Cercetare a Calității Vieții (ICCV) al Academiei Române, realizează un studiu în 
rândul migranților din România privind, cu scopul de a găsi cele mai bune 
modalități de a sprijini integrarea acestora în societatea românească. Studiul, care 
a început în noiembrie 2023 și se va finaliza în mai 2024, se bazează pe un sondaj 
în rândul migranților realizat utilizând moduri mixt de culegere de date și 
combinând interviurile față în față cu cele realizate online prin autocompletare. 
Chestionarul este disponibil în șapte limbi (arabă, engleză, hindi, română, spaniolă, 
turcă, vietnameză), selecția acestora fiind determinată de dimensiunile 
comunităților de migranți din România, precum și de limbile care au cea mai 
ridicată circulație internațională. Interviurile față în față sunt realizate de operatori 
de teren puși la dispoziție de OIM, care au training de specialitate în comunicarea 
interculturală și în lucrul cu grupuri vulnerabile. 
Cercetarea investighează intențiile migranților, provocările cu care aceștia se 
confruntă odată ce se stabilesc în România, nivelul de incluziune socială și 
elementele care facilitează sau împiedică acest proces, calitatea percepută a vieții 
și gradul de conectare la rețele sociale din România, precum și la cele din țara de 
origine. În plus, sunt colectate informații despre țara de origine, istoricul individual 
de migrație, motivele plecării din țara de origine și cele care au dus la alegerea 
României ca țară de destinație, precum și informații despre statutul soci-
demografice al persoanei intervievate (vârstă, educație, istoric profesional, stare 
civilă). 
La finalizarea sa, studiul va permite analiza relațiilor dintre caracteristicile țării de 
origine și gradul de incluziune în România, a conexiunii dintre cultura țării de 
origine și strategiile individuale la care recurg migranții pentru a depăși 
provocările ridicate de contactul cu societatea românească. Studiul reprezintă o 
sursă valoroasă de informații care deschide drumul analizei provocărilor aduse de 
imigrație societății românești și dă posibilitatea fundamentării politicilor publice în 
domeniul migrației pornind de la rezultate empirice. 

Mai multe date vor fi oferite pe pagina web a OIM România începând cu luna mai 2024.  
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